



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## В региональном управлении СКР состоялось заседание Совета молодых следователей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось заседание совещательного органа Совета молодых следователей следственного управления. В заседании принял участие председатель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Мурманской области Клименков Сергей Геннадьевич, выпускники Московской академии Следственного комитета Российской Федерации и другие молодые следователи.

Совет прошел в формате «круглого стола». В ходе встречи руководитель следственного управления Андрей Александрович Ефремов обсудил с молодыми сотрудниками вопросы их профессионального становления и развития, трудности в служебной деятельности. Особое внимание уделено вопросам планирования рабочего времени, служебной дисциплины,



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

оперативности расследования уголовных дел. Андрей Александрович акцентировал внимание присутствующих на особенности реагирования следователя при поступлении сообщения о преступлении, важности координирующей роли следователя при организации работы следственно-оперативной группы на месте происшествия, а также на значимость применения на практике разработанных учебно-методических работ по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в условиях неочевидности.

Присутствующие поделились впечатлениями о результатах своей работы.

В завершение встречи руководитель следственного управления Ефремов А.А. и председатель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Мурманской области Клименков С.Г. напутствовали молодых следователей словами о необходимости постоянного повышения мастерства и стремления к саморазвитию.

## Изображения

15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1410311>